
Verbale del 13 novembre 2006 
Presenti: Matteo Fiorini, Lorenzo Battistini, Nicola Cuccioli, Morena D’Angeli, Erika Agatiello, 
Pietro Renzi, Roberto Fabbri. 
Assenti: Sara Pasquali, Anna Canarezza, Giovanna Tarducci, Sabrina Ghiotti, Patrizia Di Luca. 
 
VERIFICA DELLE ATTIVITÀ 
Effettuando un’analisi delle attività promosse nel periodo pre-natalizio si denota, in generale, un 
buon esito della promozione effettuata, con conseguente riscontro di presenze in tutti gli ambiti. 
Aperitivi e colazioni, svoltisi nella bottega di Borgo Maggiore hanno anche prodotto discreti 
incassi, portando altresì una larga partecipazione anche in funzione di partecipazione e promozione. 
Attualmente necessita aiuto per l’allestimento, la sistemazione del retro-bottega, anche per 
consentire di studiare un allestimento “infrasettimanale” dopo aver svuotato lo spazio antistante il 
banco per fare spazio alle attività. 
L’attività di laboratorio con i più piccoli ha avuto una partecipazione in linea con le migliori 
aspettative (9 bambini), consentendo un utilizzo consono e opportuno della bottega di Città. 
Positivo il riscontro promozionale, formativo e la partecipazione di volontari (oltre a Elena Zattini e 
Maria Macolino, si segnala la collaborazione, che sarà indirizzata anche ad altri ambiti, di alcuni 
membri del gruppo scout). 
In tutte le attività si riscontra una buona (seppur migliorabile in piccoli aspetti logistici) 
organizzazione e presenza attiva del direttivo (aperitivi: Giovanna e Matteo, colazioni: Morena, 
allestimento: Anna, Laboratori: Sabrina, oltre alla collaborazione di alcuni altri), con una insolita 
(per via della fatica… ) e beneaugurate armonia! 
 
VERIFICA INCARICHI 
Pietro Renzi ha cominciato la rivisitazione del sito e seguito la pubblicazione del giornalino senza 
esaurire il monte ore previsto. La sua attività collaborativi soggetta a rimborso spese avrà inizio con 
la redazione di una mailing-list e l’invio della prima news letter, cui farà seguito il rinnovo della 
grafica. 
 
COMUNICAZIONI 
La ditta PETROLTECNICA (presente alla fiera Ecomondo) ha dato continuità ai contatti presi 
qualche settimana fa e l’associazione, tramite Roberto Fabbri, ha fornito un catalogo prodotti 
informatizzato che ci è stato richiesto per l’effettuazione degli ordini da parte dei dipendenti della 
ditta suscritta. È stato invece momentaneamente rimandato l’incontro di formazione in cui 
presentare, oltre al Commercio Equo, la nostra associazione. 


